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第２５回期 

第１６回浅川町農業委員会総会 議事録 
 

１ 開催日時 令和６年１０月１８日（金） 午後１時３０分から午後１時５５分 

 

２ 開催場所 浅川町役場 ２階大会議室 

 

３ 出席委員（委員１０人・推進委員８人） 

会     長     １０番 白川 清一 

会長職務代理者      ９番 酒井 秀忠 

委     員      １番 兼子 泰彦 

同         ２番 髙坂 和幸 

同         ３番 須藤 孝夫 

同         ４番 藤田 保幸 

同         ５番 富永  勉 

同         ６番 鈴木  啓 

同         ７番 須藤 一二 

同         ８番 小針 充則 

推 進 委 員（ 簑 輪 ・ 袖 山 ）関根 盛夫 

同   （ 大 草 ）斎藤 良文 

同   （里白石・福貴作）須藤 寿行 

同   （里白石・福貴作）鈴木 政吉 

同   （ 山 白 石 ）我妻 伸司 

同   （ 山 白 石 ）岡田 勇弥 

同   （ 浅 川 ・ 滝 輪 ）緑川 孝雄 

同   （東大畑・畑田）小室 一男 

 

４ 欠席委員（推進委員２名） 

推 進 委 員（ 中 根 松 ）会田 信二 

同   （小貫・太田輪）薄井 常義 

 

５ 議事日程 

第１ 議事録署名委員の指名 

第２ 会議書記の指名 

 

６ 農業委員会事務局職員 

事務局長    関根 恵美子 

主  事    鈴木 勇太 
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７ 会議の概要 

事務局長 

 

 

会 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会 長 

 

 

 

 

 

会 長 

 

 

 

 

 

会 長 

 

 

 

 

 

 

事務局長 

 

 

 

 一同ご起立願います。礼、着席願います。 

 会長から開会と招集のご挨拶をいたします。 

 

 只今から、第１６回浅川町農業委員会総会を開会いたします。 

 本日もお忙しい中農業委員会総会にご参集いただきまして誠にありがとうご

ざいます。今年の稲刈りは彼岸の頃から長雨が続き遅れてしまいましたが、どう

にか刈り終えられたのかと思います。収穫高については長雨なども影響したとの

声も聞こえていますが皆様の方はどうでしたでしょうか。今年はいわゆる米不足

などがありまして、今年の米の値段は高いようです。農業新聞にも、県内全域の

買い取り金が出ておりますけれども大分上がってきたようで、今度も期待してい

きたいと思っているところでございます。また、今年も新聞やテレビで出ていま

したが、新米の盗難事件が発生しており、昨日、須賀川市で倉庫の鍵を壊され盗

まれる事件がありました。昨年は、本町においても同様に倉庫の鍵が壊されて、

新米が盗まれる事件がありました。皆様にも新米の管理には十分気を付けていた

だければと思っております。さて、本日は総会終了後に関連団体との連携会議も

ございますので、そちらにも引き続きご参加いただき、いろいろな意見等を聞か

せていただければと思っておりますので、よろしくお願いいたします。以上で挨

拶とさせていただきます。 

 

 本日の出席委員は１０名中１０名です。 

 農業委員会等に関する法律第２７条第３項の定足数に達しておりますので、第

１６回浅川町農業委員会総会は成立しました。 

なお、推進委員の出席は１０名中８名です。会田信二委員、薄井常義委員が欠

席となっております。 

 

 議事日程第１の議事録署名委員の指名についてお諮りいたします。 

 浅川町農業委員会会議規則第１８条第２項に規定する議事録署名委員ですが、

会長指名することで、ご異議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

 異議なしと認め、２番、髙坂和幸委員、３番、須藤孝夫委員を指名いたします。 

 次に、議事日程第２の会議書記の指名を行います。書記には事務局職員の鈴木

主事を指名いたします。 

本日は提出議案がございませんので、その他に入ります。皆さんから何かござ

いませんか。 

なければ事務局より連絡事項お願いします。 

 

事務局より連絡事項を申し上げます。 

次回の農業委員会総会は１１月１９日（火）、午後１時３０分を予定しており

ます。２点目ですが、本日第２回の関係団体との連携会議を１時４５分より開催

いたします。３点目ですが、先月の稲作の作況調査の結果を取りまとめておりま
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事務局 

 

すので、後ほどご覧いただきたいと思います。４点目ですが、活動記録簿を事務

局まで提出をお願いします。５点目ですが、農地利用状況調査の結果の方もまだ

の方は事務局へ提出をお願いします。６点目ですが、１１月の視察研修及び県下

農業委員会大会についてですが、先日資料を郵送で送らせていただきました。全

国農業新聞に載っていました昭和村のカスミソウの記事と、県のホームページに

載っておりました会津美里町の梁田地区の農地中間管理機構関連農地整備事業

の資料となりますので、研修の参考にしていただければと思います。また、１１

月の研修及び大会につきましては皆さまに参加していただきたいところですが、

都合により欠席される方につきましては事務局まで報告をお願いいたします。以

上となります。 

 

事務局からの連絡事項等について、何か質問等ございませんか。 

 

連絡事項の内容に直接関係があるわけではないのですが、私が今回の農地パト

ロールで回っているいたときに、＊＊＊＊隣の田んぼと畑なのですが、９月２０日

過ぎ頃にコンクリート製品のU字溝や土留めを施工が見られたため、会長に連絡し

現場の確認をしてもらいました。結果としては所有者から相談があったとのことだ

ったが、地区の担当者などには何も話がされていません。そのため、この場をお借り

して教えていただけないでしょうか。 

 

事務局の方に所有者から相談があり、状況は把握しておりました。先ほど緑川委

員がおっしゃられた U字溝については隣接する公衆用道路に設置しており、通作の

ために農地の一部を利用し、公衆用道路を拡幅しているため、問題はないものと判

断し、県中農林事務所へも確認しております。委員や推進委員の皆さんへは職員の

方からの情報共有がされておらず申し訳ありませんでした。今後は問い合わせがあ

った場合には情報を共有させていただきます。 

 

その他になければ、以上を持ちまして第１６回浅川町農業委員会総会を閉会い

たします。 

 

ご起立願います。礼。ご苦労様でした。 
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 浅川町農業委員会会議規則第１８条第２項の規定により署名押印する。 

 

 

 

 

 浅川町農業委員会 会     長                  ㊞   

 

 

 

同     議事録署名委員                  ㊞   

 

 

 

同     議事録署名委員                  ㊞                                         


